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Αγιασμός στο Σχολείο της Μητροπόλεως 
Αυστρίας στην Ουγγαρία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το απόγευμα της 1ης Σεπτεμβρίου 2020 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αυστρίας, Έξαρχος Ουγγαρίας και Μεσευρώπης κ. Αρσένιος τέλεσε τον 
Αγιασμό του Σχολείου στο Keszthely της Ουγγαρίας, το οποίο λειτουργεί 
υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Αυστρίας,για την έναρξη του νέου 
σχολικού έτους, πλαισιούμενος υπό του Οικονόμου Róbert Szentirmai και 
του Αρχιδιακόνου Μαξίμου Rudko παρουσία της Μοναχής Αρσενίας 
Kupusz, των Διδασκόντων και Διδασκομένων μετά των Γονέων και 
Κηδεμόνων αυτών, ευχόμενος στις μαθήτριες και στους μαθητές καλή 
πρόοδο για την νέα σχολική χρονιά, ενώ στο διδακτικό προσωπικό 
υπομονή και καλή διάθεση στο έργο τους.

Κατόπιν ο Σεβασμιώτατος τέλεσε και τα εγκαίνια των νέων χώρων του σχολικού 
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κτηρίου, οι εργασίες του οποίου είχαν προσφάτως ολοκληρωθεί. Η επέκταση της 
εκτάσεως του κτηρίου ήταν αναπόφευκτη, καθώς κι εφέτος ο αριθμός των 
μαθητριών και μαθητών του σχολείου αυξήθηκε. Στον χαιρετισμό του ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτηςευχαρίστησε, εν πρώτοις, την Διευθύντρια 
Zsuzsanna Molnar για τον συνεχή κόπο της στην επίλυση των σχολικών 
ζητημάτων, τους Διδάσκοντες για το υψηλό έργο κοινωνικής ευθύνης που 
επιτελούν, αλλά και τις μαθήτριες και τους μαθητές για την αγάπη και την χαρά 
της συμμετοχής τους στο σχολείο τους. Κατά δεύτερον, υπενθύμισε την αποστολή 
των σχολείων της Εξαρχίας, η οποία αναμφιβόλως συνίσταται στην εκπροσώπηση 
των ευαγγελικών αρχών και αξιών, καθώς και στον ενστερνισμό του λόγου του 
Κυρίου.

Ακόμη, κάλεσε τα παιδιά να ακολουθούν τον Χριστό και να μένουν 
πάντοτε στην αγάπη του, ενώ απευθυνόμενος στους ενήλικες, τους προέτρεψε 
να εμπιστεύονται στους χαλεπούς τούτους καιρούς την Εκκλησία 
ακολουθώντας την αποστολική προτροπή αδιαλείπτως προσεύχεσθαι ως 
πυξίδα πνευματικής πορείας και ζωής, καλλιεργώντας τοιουτοτρόπως και την 
ενότητα μεταξύ των αδελφών χριστιανών τους. Ακολουθώντας την Εκκλησία 
και κατά συνέπεια τον Χριστό, εξομοιώνονται με άρρητο τρόπο μαζί Του 
και ικανώνονται να σηκώνουν τα βάρη ή και τις αδυναμίες των άλλων. 
Αυτός ο τρόπος βίωσης του Ευαγγελίου μας καθιστά ικανούς να μετατρέψουμε την 
κοινωνία μας σε πραγματική οικογένεια. Τέλος, ευχήθηκε σε απαξάπαντες πλούσια 
την θεία χάρη και πρόνοια, ώστε να ανταπεξέλθουν στις δυσκολίες που προκάλεσε 
και προκαλεί η πανδημία του νέου φονευτή κορωνοιού.

Ακολούθησε μικρή δεξίωση, όπου όλες κι όλοι είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν 
με τον Επίσκοπό τους και να λάβουν την ευλογία του.






